
Pregunta 1 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

Varón de 42 años que acude al servicio de urgencias, trasladado por el equipo sanitario de 

su centro de salud, por intento de autolisis. En la entrevista realizada a los familiares que lo 

acompañan (padres), recogemos los siguientes datos de interés: 

• Fue diagnosticado de esquizofrenia paranoide hace 13 años. 

• No trabaja, se le concedió la jubilación anticipada por enfermedad. 

• Divorciado desde hace 11 años, con dos hijos a los que apenas ve. En la actualidad vive 

con los padres (67 y 65 años). 

• Desde hace 3 meses dejó de tomar la medicación, según él porque las pastillas servían 

sólo para no dejarle pensar por el mismo. 

• Su madre nos refiere que lleva bastante tiempo que apenas come y ha aumentado la 

ingesta de alcohol y el consumo de tabaco, no sabe exactamente el peso que ha podido 

perder, pero sí que por lo menos ha bajado 2-3 tallas de pantalón.  

• También nos refieren los padres, que lleva 2-3 días sin querer salir de casa porque dice 

que tiene miedo a que le ataquen ya que se ha dado cuenta de que “alguien” le sigue y 

observa. 

La exploración física del paciente nos aporta los siguientes datos: 

• Desaliñado y barba de varios días, falta de higiene evidente. 

• Aspecto demacrado con ojeras marcadas. 

• Inquieto y nervioso, no para de frotar las manos y mira continuamente hacia todos lados. 

• TA: 145/90 

• FC: 92 lpm 

• Tª: 37º C. 

Es valorado por el psiquiatra de guardia, el cual indica su ingreso en la unidad de 

psiquiatría. El personal de enfermería enuncia los siguientes DdE a su ingreso: 

• Temor. 

• Incumplimiento del tratamiento. 

• Desequilibrio nutricional por defecto. 

• Trastornos de los procesos del pensamiento. 

• Aislamiento social. 

Según los datos aportados en la valoración anterior, conteste a las siguientes preguntas 

tipo test con referencia al plan de cuidados de enfermería. 

 



101.- Además de los DdE enunciados anteriormente en la descripción del caso, ¿cuál de 

los siguientes enunciaría también para el paciente?: 

Seleccione una: 

a. Deterioro de la movilidad física.  

Mal, debes repasar un poco 

b. Deterioro del patrón del sueño.  

c. Deterioro de la deambulación.  

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

102.- ¿Qué objetivos de los siguientes plantearía para el DdE: “Temor”?: 

Seleccione una: 

a. Control del miedo.  

b. Control de la ansiedad.  

c. Ambos son correctos.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

103.- El enunciado: “Elimina precursores de la ansiedad”, hace referencia a: 

Seleccione una: 

a. Una actividad.  



b. Un indicador.  

¡Bien, correcto! 

c. Un objetivo.  

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

104.- Indique de las siguientes, la actividad correcta para el NIC: “Aumentar el 

afrontamiento”: 

Seleccione una: 

a. Ayudar al paciente a desarrollar una valoración objetiva del acontecimiento.  

b. Disponer de un ambiente de aceptación.  

c. Ambas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

105.- En la intervención: “Apoyo emocional”, indique la actividad incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Planea estrategias para superar situaciones estresantes.  

¡Bien, correcto! 

b. Proporcionar ayuda en la toma de decisiones.  

c. Ayudar al paciente a reconocer sentimientos tales como ansiedad, ira o tristeza.  



Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

106.- En el DdE: “Incumplimiento del tratamiento”, indique la intervención incorrecta: 

Seleccione una: 

a. Modificación de la conducta.  

b. Conducta de cumplimiento.  

¡Bien, correcto! 

c. Acuerdo con el paciente.  

Pregunta 7 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

107.- Ante el siguiente enunciado: “Realiza la conducta sanitaria prescrita cuando es 

necesario”, estamos hablando de: 

Seleccione una: 

a. Un objetivo.  

b. Un indicador.  

c. Una actividad.  

Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

108.- ¿Cuál de los siguientes objetivos para el DdE “Incumplimiento del tratamiento” es 

correcto?: 

Seleccione una: 

a. Conducta de búsqueda de la salud.  

b. Conducta de cumplimiento.  

c. Ambos son correctos.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

109.- En el DdE: “Desequilibrio nutricional por defecto”, el enunciado “Control de peso”, 

hace referencia a: 

Seleccione una: 

a. Una actividad.  

b. Un NIC.  

c. Un NOC.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

110.- ¿Cuál de los siguientes indicadores es el incorrecto para el NOC: “Conocimiento: 

dieta”?: 

Seleccione una: 

a. Observar si hay náuseas y vómitos.  

¡Bien, correcto! 

b. Establecimiento de objetivos para la dieta.  

c. Descripción de la dieta recomendada.  

Pregunta 11 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

111.- Indique de las siguientes, la actividad incorrecta para el NIC: “Manejo de la nutrición”: 

Seleccione una: 

a. Ajustar la dieta al estilo del paciente, según cada caso.  

b. Explicación del fundamento de la dieta recomendada.  

¡Bien, correcto! 

c. Fomentar la ingesta de calorías adecuadas al tipo corporal y estilo de vida.  

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

 

112.-Que otra intervención planificaría para "Conocimiento: dieta" de las siguientes: 

Seleccione una: 

a. Ayuda para ganar peso.  

b. Asesoramiento nutricional.  

c. Ambas son correctas.  

¡Bien, correcto! 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

113.- Indique el objetivo (NOC) incorrecto para el DdE: “Trastornos de los procesos del 

pensamiento”: 

Seleccione una: 

a. Control del pensamiento distorsionado.  

b. Se comunica de forma clara y adecuada para su edad.  

¡Bien, correcto! 

c. Identidad.  

Pregunta 14 

Incorrecta 

Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

114.- Indique la actividad correcta para la intervención (NIC): “Manejo de ideas ilusorias”: 

Seleccione una: 



a. Tranquilizar al paciente.  

b. Vigilar estado psíquico del paciente.  

Mal, debes repasar un poco 

c. Ambas son correctas.  

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

 

115.- DdE “Trastornos de los procesos del pensamiento”, ¿cuál de las siguientes 

intervenciones planificadas sería incorrecta?: 

Seleccione una: 

a. Manejo de demencia.  

b. Capacidad cognitiva.  

¡Bien, correcto! 

c. Estimulación cognoscitiva.  

 


